



Кандидат от коренных москвичей **АНТОН МОРОЗОВ** Вместо Александра Жукова

силы в правительство, и он сдал свой депутатский мандат. Теперь назначены дополнительные выборы на его место, тратятся ваши деньги, вам опять предстоит выбрать своего представителя в высший орган государственной власти.

Выбирать вновь кандидата от партии власти бессмысленно, ведь работа депутата-одномандатника состоит в том, чтобы на самом верху, используя всю полноту власти, отстаивать интересы своих избирателей. Он не будет делать этого. Зачем ему критиковать тех, при чьей поддержке он избирался. А тогда к кому же вы придете со своими проблемами? Кому сможете пожаловаться?

На предстоящих выборах надо прежде всего выбирать своего, депутата от народа, соседа, который живет рядом с вами, ходит вместе с вами в один магазин, пользуется теми же услугами ЖКХ, знает все проблемы округа по себе. А самое главное – из оппозиционной партии, чтобы мог смело и решительно критиковать власть, указывать на ошибки чиновников, добиваясь любыми способами защиты ваших интересов.

Из всех зарегистрированных кандидатов я – единст-

венный, кто живет на территории нашего избирательного округа, уже участвовал в прошлых выборах по нашему округу.

Я вырос и живу здесь, окончил школу № 646 Первوماйского района. Здесь я познакомился со своей женой, здесь родился мой сын. Я по-настоящему люблю свой дом, свой округ.

Все остальные пришлые. Им нет дела до наших проблем. Мы должны дать чужакам достойный отпор и не поддаваться их навязчивому авантюризму.

Меня сильно волнует проблема нелегалов в Москве. Я считаю, что мои права как москвича существенно ущемляются приезжими. Ни для кого не секрет, что нелегалы за взятки получают московскую регистрацию и мешают москвичам нормально жить. Из-за них в нашем городе возникает масса проблем: перенаселенность, пробки, грязь. На рынках торгуют только приезжие, на других предприятиях тоже предпочитают брать нелегалов, так как им можно меньше платить – они ведь никогда не платят налогов! Коренным москвичам уже некуда податься. Под личиной «гостей столицы» вольготно себя чувст-

вуют представители криминальных структур и террористы. Им легко смешаться с толпой таких же гастарбайтеров и рыночных торговцев.

Чиновников – под контроль, а взяточников – под суд!

Задача депутата-одномандатника состоит именно в том, чтобы заставить работать чиновников, а взяточников – разоблачать и наказывать. У нас много проблем, которые предстоит решать. Дворы и улицы плохо освещаются, что создает благоприятную почву для расцвета преступности. Вечером страшно выйти на улицу!

Несвоевременное начало отопительного сезона, пожилые люди мерзнут в своих квартирах. Почти половина наших жителей страдает из-за Измайловского (Черкизовского) рынка, в то время как отдельные так называемые бизнесмены наживаются на нелегальной торговле, наши соседи мучаются из-за бесконечных верениц крупнотоннажных автобусов, проезжающих рано утром мимо их домов, из-за бесчисленного количества автотранспорта, забивающего их дворы, а главное – из-за полукрими-

нальных личностей, снующих тут и там.

Все эти проблемы должны решать городские чиновники, а моя задача состоит в том, чтобы проконтролировать и в случае сбоя заставить их это сделать.

Вы всегда сможете прийти ко мне и пожаловаться на беспредел властей.

Уже сейчас в моем штабе ведется работа по реальной помощи людям, ведь я не одинок, я – представитель мощной политической структуры – ЛДПР, и в любом случае мы вас в обиду не дадим.

Итак, моя позиция:

Я – единственный из кандидатов, кто проживает на территории округа, родился и вырос в Измайлове. Поэтому я не собираюсь использовать нашу территорию как поле для очередных экспериментов. Мое мнение:

Интересы коренных москвичей – прежде всего!

Проблемы нелегалов не должны быть нашими проблемами! Прекратите грязь и беспредел на улицах и рынках.

Необходим жесткий депутатский контроль над деятельностью местных чиновников. Нечистых на руку – под суд!

Выбирайте своих!

**Пришло время выбирать
своего соседа!**

5 декабря 2004 года состоятся дополнительные выборы депутата Государственной думы. На протяжении трех созывов вы выби-

рали одного – Жукова Александра Дмитриевича. И на прошлых выборах вы опять доверили свои голоса ему. Но через месяц его пригласи-

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Морозова А.Ю. публикуется бесплатно

Кандидат в депутаты Государственной думы **Георгий Ильич БЕНЬЯГУЕВ:** ЗАКОН О ЗАЩИТЕ РУССКОЙ НАЦИИ НУЖЕН КАК ВОЗДУХ

Наш славянский этнос является одним из древнейших на просторах Евразии. Он образовался в Европе около 3,5 тыс. лет назад. Славяне организовались в семейные общины, жили свободно, селились по рекам, занимали районы, удобные для земледелия. Свои общины наши предки строили на основе демократического управления. Эта традиция сохранялась на Руси тысячи лет. Русские общины охотно принимали новых членов даже из инородцев, но только на условиях соблюдения ими правил жизни в русской общине и общении на русском языке.

До последнего царя русское земство (община) сохраняло собственное самоуправление на местах. Исторический раздел верховной власти и общинного (земского) самоуправления был гарантом сохранения самобытности русского народа, отличного от остального славянства Европы, опутанного лжедемодами католичества. Русские расширяли территорию своего государства мирно, новые народы входили в состав России добровольно, с сохранением своих языков, культур и местных родовых властей. Условие присоединения было одно – подчинение русской власти и законам, принятие русского языка как общегосударственного. На таких условиях любое население получало все права русского. Поэтому в России могли сосуществовать как равноправные большие и малые народы, тысячи разных этносов.

Русские всегда доброжелательно относились к представителям любых наций и народов. Но этой нашей доброжелательностью, отсутствием расовых, этнических и национальных предрассудков пользуются враги русского народа, что стало особенно очевидным в пос-

ледние годы. Злопамятные южане и западники не могут простить нам, русским, нашей независимости и свободомыслия, нашего неприятия западных лжеценностей. Против России ведется массированная информационная война, принявшая в последние годы уже форму информационного засилья, экспансии. На нас ежедневно изливается грязный поток лжи, пошлости, дезинформации, идет наглое навязывание и массированная пропаганда ложных, чуждых нашему народу ценностей и понятий.

События последних лет заставляют нас поднимать вопрос о сохранении русского народа как народа государствообразующего, уберечь русских от попыток ликвидировать их как самостоятельный, самобытный этнос и раздробить страну на множество марионеточных национальных уделов и ханств, а затем открыто стравить их для ликвидации по частям (чтобы в огне междоусобной войны народы России убивали друг друга). Внедряя стандарты западной жизни, иностранные эмиссары вводят частную собственность на землю, которая всегда воспринималась русскими как общественная или по крайней мере государственная. Попытки оторвать крестьянство от земли и лишиться русский народ его фундамента, благодаря чему русские смогли сохранить свою самобытность, культуру и независимость даже во времена самых жестоких испытаний, это значит лишить его последней опоры.

Поэтому я, став депутатом Государственной думы РФ, буду бороться против введения в нашей стране частной собственности на землю и все недра (в т.ч. нефть, газ, минеральные и водные ресурсы, а также леса), которые являются нашим общенациональным достоянием. Для сохранения русского народа необходимо

сохранение не только русской общности, которая даже в советские времена была сохранена в виде коллективизма, но и сохранение в чистоте самого русского языка. Загрязнение русского языка иностранными терминами достигло сегодня такого уровня, за которым уже начинаются трансформация, перерождение и распад нравственных начал народа.

Стране нужен закон о русском языке, который смог бы ограничить употребление в СМИ иностранных выражений и терминов, имеющих русские аналоги. Потеря языка равносильна потере Родины и исчезновению самого народа – носителя этого языка. Язык и община – вот вековые ценности русского народа, позволившие ему сохраниться в течение тысячелетий и отбить все попытки своего уничтожения и распыления на просторах Евразии. Сохранение чистоты родного языка – это наша историческая обязанность перед своими детьми, внуками и грядущими поколениями.

Серьезнейшей опасностью для русского народа является отсутствие в РФ четкой и ясной миграционной политики и порожденная этим неконтролируемая миграция. В результате нас захлестнула волна незаконных мигрантов, уже вытесняющих в отдельных регионах РФ коренное русское население. Москвичи сталкиваются с этой проблемой уже ежедневно на городских рынках, вокзалах, в метро и пригородных электричках. Власти не проявляют решительности в борьбе с этим бедствием, а лишь призывают нас к толерантности и терпимости. Призывая нас быть лояльными к незаконным мигрантам (мол, они тоже люди и тоже хотят кушать), российские власти демонстрируют при этом полное безразличие к положению в РФ русских беженцев из Чечни.



Десятки тысяч русских семей потеряли в Чечне свое жилье и имущество, были насильственно изгнаны из Грозного чеченскими бандитами и террористами и сегодня не получают от властей никакой помощи, влечат жалкое нищенское существование. В то время как каждая чеченская семья получает сегодня от властей РФ по 350 тысяч рублей компенсации за утраченное жилье и имущество. Это не просто несправедливость, а прямая дискриминация русских беженцев по национальному признаку. Дискриминация, молчаливо одобренная нынешним составом Государственной думы. На фоне стремительно и чудовищно вымирания русского населения численность тех же чеченцев (несмотря на 10 лет войны) возросла только в самой Чечне до 1 млн. 88 тыс. человек (данные переписи 2002 года), что значительно превосходит их довоенную численность.

Русский народ находится сегодня в очень тяжелом положении, мириться с которым уже нельзя. Поэтому я считаю своим долгом, став депутатом Государственной думы РФ, принять закон о защите русской нации и призывать всех патриотов поддержать меня.

Агитационный материал кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Беньягуева Г.И. публикуется бесплатно